



Житель Воронежа предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 30 августа 2022 года в дневное время 43-летний мужчина находился в квартире местного жителя на переулке Мостостроителей г. Воронежа, где распивал спиртное в компании знакомых. Когда хозяин ненадолго отлучился, между оставшимися в квартире обвиняемым и его 33-летним знакомым возник словесный конфликт, обусловленный оскорбительными высказываниями со стороны последнего, в ходе которого обвиняемый нанес обидчику несколько ножевых ранений в область груди и поясницы. От полученных телесных повреждений 33-летний мужчина скончался на месте происшествия. Согласно заключению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила в результате открытого ранения груди с повреждением легкого и аорты. Вернувшийся в квартиру хозяин сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за имущественные преступления, признал вину в полном объеме. Также его виновность подтверждается иными собранными доказательствами, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1748679>